Fcuaciones Diferenciales Parciales
Tarea 2

1. Use la férmula de recurrencia para polinomios ortogonales y verifique que los
siguientes polinomios de Hermite son correctos:

(a)
Hy(z) =2 -1

(b)

(c)
Hy(z) = 2* — 62® + 3
(d)
Hs(z) = 2° — 102° + 152
(e) Calcule Hg(z) y H7(z) .
2. Demuestre que:
Hany1(0) =

Y que
Hy,(0) = (=1)"1-3-5---(2n— 1)

para toda n.

3. Sea:
Iy ={f € PC(—00,0)} (1)

con la propiedad de que:

/Z FAz)dr < 0o

v denotado como la coleccion de funciones cuadrado integrables en (—oo, c0).

(a) Si fy g pertenecen a 7, sea:

o0
fog= [ r@g@da 2)

—00
Demuestre que (2) define un producto interior en Z; y que con las defini-
ciones usuales de adicién y multiplicacién por un escalar 7o es un espacio
euclideo.



(b) Demuestre que Z; contiene a todas las funciones:

$2

exp(~ ()
donde p(z) es un polinomio.

4. Con Z, definido por (1), sean ahora las funciones de Hermite definidas como:

(@) = (~1)" [d%exp (—5)] exp (Z) 3)

conn=0,1,2,...

Demuestre que:

(a)

hy(x) = exp (T) H,(z)

donde H,(z) es el polinomio de Hermite de grado n.

(b)

b 0 si m#n
w2 i om=n

con respecto al producto interior (2).
De hecho la sucesién {h,(z)}, n =0,1,2,... es una base de Zs.

(c) Las funciones de Hermite satisfacen la misma ecuacién de recurrencia que
los polinomios de Hermite.

(d) Que las funciones de Hermite satisfacen la ecuacién diferencial:

1 2
y”+(n+§—%)y=0 (4)



